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aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Nederlandstalig justitiehuis Brussel  -  Antennes Halle-Vilvoorde

In de commissievergadering van 15 maart 2016 werd gesteld dat het de intentie is om 
het Nederlandstalig justitiehuis Brussel via drie antennes een volwaardiger invulling te 
geven in Halle-Vilvoorde. Voor de oprichting van een eigen justitiehuis voor Halle-
Vilvoorde zijn geen concrete plannen, maar daarover kon in de toekomst nagedacht 
worden. 

Het Nederlandstalig justitiehuis Brussel wordt als gevolg van de opsplitsing van het 
Brusselse parket geconfronteerd met een aanzienlijke toename van de werklast, die niet 
kan worden opgevangen met het huidige personeelskader.

1. Wat is de stand van zaken aangaande de implementatie van de antennes?

2. Wat zijn de beoogde resultaten op korte termijn?

3. a) In welke maatregelen voorziet de minister om het tekort aan arbeidskrachten op 
te vangen?

b) Wat is hiervan de budgettaire impact? 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 230 van 11 januari 2017
van PETER VAN ROMPUY

1-2.Er werden de voorbije maanden door de afdeling Justitiehuizen meerdere 
verkennende gesprekken gevoerd met de burgemeesters van Halle en Vilvoorde en 
met de Procureur des Konings van Asse. De vermelde burgemeesters gaven reeds 
een principieel akkoord om de mogelijkheden en eventuele locatie voor een 
antennepost in hun stad mee te exploreren. Uit de gesprekken kwam ook naar voor 
dat er nood is aan een meer concrete invulling van wat een antennewerking van het 
Justitiehuis in samenwerking met de lokale politie en overheden zou kunnen 
betekenen. 
Binnen de afdeling justitiehuizen wordt samen met deze twee steden gewerkt aan 
een ontwerp van kader. Op basis hiervan kan de verdere concretisering van de 
antennewerking worden afgerond. 

3. Om tegemoet te komen aan de nood tot uitbreiding van het personeelskader werd 
het personeelskader uitgebreid met 4 contracten van bepaalde duur en konden een 
aantal tekorten in het personeelskader gecompenseerd worden door 
vervangingscontracten. De werklast voor het justitiehuis Brussel blijft evenwel hoog. 
We verwijzen onder andere ook naar de hogere werklast binnen de sector 
slachtofferonthaal naar aanleiding van de terreuraanslagen van maart 2016 en het 
aangekondigde proces rond de treinramp van Buizingen. Momenteel wordt alles in 
het werk gesteld om tot een maximale invulling van het recent goedgekeurde en 
uitgebreide personeelsplan en voorziene personeelsbudget te komen. Zo werd recent 
op 20 januari 2017 een nieuwe wervingsprocedure opgestart voor 14 vacante 
functies van justitieassistent in Vlaanderen en het aanleggen van een ruime 
werfreserve die moet toelaten om elke uitstroom van justitieassistenten meteen te 
compenseren met een nieuwe aanwerving. En op 11 januari 2017 werd ook een 
wervingsprocedure opgestart voor statutaire administratieve medewerkers in de 
Vlaamse justitiehuizen en het Vlaams Centrum Elektronisch Toezicht. 


